

Május végén



A szél ott fúj, ahol akar, hallod a zúgását, de nem tudod, honnan jön és hova megy. Így van vele mindenki, aki a Lélekből született. Jn. 3,8

Eljön a pünkösöd a hétvégére. Ez a római katolikus vallás egyik legnagyobb ünnepe. A húsvét utáni ötvenedik napon, így ebben az évben május 27-én, vasárnap ünnepli a keresztény világ a Szentlélek eljövételét és egyben az egyház megalapítását, azaz pünkösöd napját. A pünkösöd elnevezés a görög pentekosztész, azaz ötvenedik szóból származik, és minden évben május 10-e és június 13-a közé esik. Pünkösödöt a keresztény egyház születésnapjának is tartják. Eredetileg a zsidó nép ünnepe, előbb a befejezett aratást, később pedig a Sínai-hegyi törvényhozást (ekkor kapta Mózes Istentől a törvényeket kőtáblákon) ünnepelték a Pészah szombatját követő ötvenedik napon Sabouthkor. A keresztény egyházi ünnep története a következő: Krisztus mennybemenetele után, az ötvenedik napon az apostolok összegyűltek, majd hatalmas zúgás, szélvihar támadt, s a Szentlélek lángnyelvek alakjában leszállt a tanítványokra. Ekkor Péter prédikálni kezdett, beszédére sokan figyeltek, követték, megalakultak az első keresztény gyülekezetek. Pünkösöd tehát az egyház születésnapja is. Magyarországon is újra piros betűs nap a Pünkösdhétfő. De mi is ez az ünnep? A hozzá fűződő népszokásokat régésrég elfelejtettük. Vagy mégsem? Pünkösöd napjára minden felébred. Abbahagyja a lusta nyújtózást a világ, ember és állat párt keres. Nedvektől duzzadnak a levelek, zsong és zszibong az élet. Jól

tudták a régiek, ilyenkor meg kell állni egy pillanatra. A nagy nyári munkák előtt ünnepelni kell. Köszönten az új életet, imádkozni a bő termésért, gyermekáldásért. A templomokban évről évre megemlékeztek erről a napról, a lángnyelveket a pünkösdi rózsa szirmaival helyettesítették, a Szentlélek jelképeként fehér galambot repítettek szabadon. A lányok és asszonyok bíborvörös ruhába öltöztek, befont copfjukat a hagyomány szerint a bal vállukra kanyarítva, a férfiak felöltötték ünneplőjüket és kezdődhetett a mulatság. Néhány faluban még ma is élnek a pünkösdi hagyományok, játékok, az Alföldön a Pünkösödölés, a Dunántúlon a Pünkösdikirályné járás. A pünkösdikirály választás sajnos teljesen eltűnt, pedig a mai napig él a szólás: Rövid, mint a pünkösdi királyság. Kezdetben vitézi szokás volt, a katonák maguk közül választottak egy évre királyt.

Ezt idézi Balassi Bálint verse:

"Áldott szép Pünkösödnök gyönyörű ideje
Mindent egészséggel látogató ege,
Hosszú úton járókat könnyebbítő szele"

Meg kell említeni az utóbbi időben egységes magyar ünnepként tisztelt csíksomlyói pünkösdszombati zarándoklatot. Régi hagyomány szerint, közelebbi, de sok esetben távolabbi egyházközségek keresztaljai is gyalog teszik meg az utat Csíksomlyóra. A távolabbi vidékek búcsújai ugyancsak szervezeten, gépkocsival vagy vonattal érkeznek Csíkszeredába és csupán a Szék útján fejlődnek fel keresztaljába. Sokak szervezetlenül jönnek, egyéni kezdeményezés alapján. A kegyhelyig megtett útnak egy közös jellegzetessége van: a búcsújárókat egyöntetű lelkesedés és áhítat hatja át, amelyet a Szűzanyához való érkezés, a vele való találkozás öröme táplál. Ezért illő, hogy az egész úton a keresztaljak vagy hasonló csoportok viselkedése – ahogy általában szokásban van – összhangban legyen a zarándoklat értelmével, végső céljával.

Az idén Pünkösöd vasárnapra esik a bácsai falunap, reggel a hősök napi megemlékezés. Ezúttal fúvósok kísérik a templomból a szentmise után a menetet a hősök szobrához. (Dr. Ottófi Rudolf)

Három teherautónyi szemét a helyére került.



A Föld Napján szemétyűjtési akciónapot tartott a Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesület Bácsán. Felhívására mintegy 40 felnőtt és 30 fiatal szedett össze három teherautónyi szemetet. Egyik csoportunk Bácsát és Kisbajcsot összekötő közút melletti zöldöveget szabadította meg a műanyag szeméttől, a másik a Bácsai csatorna mellett haladva az emberi butaság következtében lerakott mindenféle kacatot gyűjtötte, a harmadik csoport – főképpen a bácsai iskola tanulói és tanárai – Kisbácsa-horgásztavak-környékén tevékenykedett hasznosan. Itt volt a legszennyezettebb ez a szép táj. Az egyesület tagjai mellett a részönkormányzat képviselői tagjai is kesztyűt húztak és cipelték a telezsákokat, köztük dr. Ottófi Rudolf alpolgármester is.

Külön megemlítem a szentiváni barátaink lelkes csapatát. A sikeres akció Szent Vid emlékhelyen piknikkel folytatódott, ahol egy hárs- és egy tölgyfa ültetésének örvendezhettek a Föld barátai. Az egyesület elnöke köszönetet mondott Kovács Gyulának, Varga Péternek és ifjú Kovács Gyulának azért, hogy a fákat gondosan elültették. Reméljük, hogy a következő Föld Napján minden résztvevő ültet egy fát. A munka jóízű fáradalma baráti beszélgetéssel oldódott fel.

Sikeres azért volt ez a nap, mert fiataloknak és felnőtteknek, civileknek és önkormányzatnak sikerült összefogni egy közös jó cél érdekében.

(Dr. Ferenczi Zoltán)

A Föld Napja után

Április 26-án délután a városháza vendége volt dr. Illés Zoltán ismert környezetvédelmi szakértő, a Közép-Európai Egyetem docense. A megbeszélésen Borkai Zsolt polgármester és dr. Ottófi Rudolf alpolgármester, Bácsa részönkormányzatának elnöke vettek részt.



A megbeszélésen szó esett szűkebb pátriánk környezeti állapotáról, a bácsai égető további környezetvédelmi problémájáról. Szó esett arról is, hogy két egymástól 120 km-re lévő égető között mekkora különbség lehet a levegőbe, és a szennyvízként kibocsátott károsanyagok formájában.

Horgászverseny Kisbácsán

Május 12-én a gyerekek, 13-án a felnőttek mérték össze tudásukat a frissen betelepített kisbácsai horgásztavon.

A Kisbácsai Horgászegyesület már-már hagyományos tavaszi horgászversenyén népes gyerek-mezőny mérte össze tudását.



Persze kapáskor elkelt a nagypapai segítség is. A teljesítmények jók voltak, nagyon hamar megindultak a fogások, és 11 órára már volt mit visszaengedni a mérés után a tóba.

Vasárnap ismét csodálatos időre ébredhettünk, ekkor már a felnőtt profik mérték össze tudásukat. A siker itt sem maradt el.

(Dr. Ottófi Rudolf)



Dr. Ferenczi Zoltán új könyve jelent meg a falunapra



A ZöldErő Környezetvédő és Szépítő Egyesület elnöke könyvet írt a tavaly ősszel átadott Bácsa Emlékoszlop történetéről, melyben bemutatja Bácsa történelmét, a Szent Vid emlékhelyet, valamint az emlékoszlopon látható bronz plakettek jelentését, jelentőségét. A múlt emlékei, az örömteli események mellett a felállítás nehézségeiről, és egy rosszízű véget ért, az akkori képviselő által szervezett szocialista választási kampánygyűlés sajátos jegyzőkönyve alapján koholt vád utóöngéiről is említést tesz a könyv. A szerző a műben szép fényképeken illusztrálja Lebó Ferenc szobrászművész alkotását.

(Dr. Ottófi Rudolf)

Diák pályázat

A ZöldErő Egyesület már évek óta tevékeny kapcsolatot tart fenn a kisbácsai iskolával. Az idei tanévben két pályázatot hirdettünk:

1. Fa szépségverseny címmel arra buzdítjuk a gyerekeket, hogy keressenek Bácsán szép, érdekes fákat és fotózzák le azokat. A beérkezett képeket az egyesület vezetősége elbírálja és a tanévzáró napján eredményt is hirdetünk.
2. "Ilyen városban szeretnék élni" címmel makettkészítés a feladat. Dobozból, flakonból, stb. kell elkészíteni a tanulóknak azt a várost - városrészt -, ahol jól éreznék magukat. Eredményhirdetés itt is a tanévzárón.

Terveink szerint az elkészített fényképekből, illetve makettekből a kultúrházban ősszel kiállítást rendezünk.

Örömmel vettük, hogy a kisbajcsi iskola is megkereste egyesületünket. Azért kérték a

ZöldErő segítségét, mert nyertek az ÖKO ISKOLA pályázaton. Nyáron fogjuk kidolgozni a konkrét együttműködési programot.

Jóleső érzéssel tapasztaljuk, hogy mindkét iskolában korán elkezdődik a környezettudatos nevelés ahhoz, hogy ezek a gyerekek felnőttként ne tönkretégyék, hanem óvják környezetüket.

(Dr. Ferenczi Zoltánné - ZöldErő Egyesület)

Sajtótájékoztató

Május 15-én Borkai Zsolt polgármester és dr. Ottófi Rudolf alpolgármester, bácsai képviselő sajtótájékoztatón ismertette a város és településrészünk lakóival a lakóutca program területünket érintő összetevőit. Borkai Zsolt polgármester a Szitásdomb úton a helyszínen elmondta, a rendkívül rossz állapotban lévő utcát ugyan több ízben is bekátyúzták, a hatékony megoldás az új aszfaltburkolat lesz. Mint ismeretes, az idén induló Lakóutca-programra a városvezetés a költségvetésből 259 millió forintot fordít az első évben, ami a pályázatokkal kiegészülve összesen 290 milliós beruházást jelent. A korábban már ismertetett program további eleme a Szitásdomb utca felújítása, amely az átmenő forgalom miatt is fontos útszakasz.



Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester kifejtette, az útnak nincs megfelelő alapja, ezért a kátyúzás nagyon rövid ideig nyújt megoldást. Hozzátette, az út olyan alapot kap, amely lehetővé teszi, hogy a későbbiekben akár a buszközlekedést is ki lehessen ide hozni. A felújítás során a tűzoltó gyakorló-tértől a Sárás utcáig újul meg a burkolat, a további szakaszon pedig – várhatóan – őszig – fekvőrendőrköt helyeznek ki a sebesség csillapítására. Az alpolgármester hozzáfűzte, az Írisz utca is megújul, várhatóan őszre kapja meg az új burkolatot.

/Az útfelújítás Kisbácsán megkerülhetetlen kérdés amit el kell kezdeni és évről évre ütemezni. Hasonló igény lenne a településrészen gyógyszertár nyitására is. szerk.megj./

Tanév vége előtt a kisbácsai iskolában

Az utolsó hetek vannak hátra a tanévből, következnek a megszerzett tudást bizonyító év végi felmérések. Gyerek is, pedagógus is fárad, igyekszünk színes programokkal vonzóbbá tenni az iskolai szabadidőt.

Május 17-én Hopp Erzsébet népi iparművész vezetett kézműves foglalkozást a sok érdeklődő kigyerekeknek a Zöld Erő Egyesület támogatásával.

Tanulmányi versenyeken vettünk részt az elmúlt egy hónapban. Városi szintű környezetvédelmi vetélkedőn negyedikesek a 14 induló csapatból 4. helyezést értek el. Matematikai, logikai versenyen a legkisebbek, az elsős Galambos Andrea és Enikő képviselte az iskolát. Német szépkiejtési versenyen I. helyezést ért el Erdős Vilmos és Homlok Bertalan 3. osztályos tanuló.

A jó idő kedvez az udvari, szabadtéri programoknak. Május 15-én kerékpáros ügyességi versenyen vettek részt bátor jelentkezők. Technikai tudásukat, ügyességüket két korosztályban mérték össze tanulóink. A legjobban Bognár Bence, Farkas Tamás, Gasztonyi Szabolcs, illetve Erdész Balázs, Horváth Boldizsár, Kocsis Máté szerepelt, a legkisebbek közül pedig Szőr Márton, aki elsőként is megállta a helyét. Folyamatosan zajlanak az atlétikai versenyek távolugrásban, kislabdahajtásban, 60 méteres síkfutásban és helyből ugrásban kell megdönteni az előző évek rekordjait. Eredményhirdetésre és az érme átadására május 25-én, a hagyományos sportnap keretében nyílik alkalom. Sportnapunkon évek óta szívesen látunk és résztvevőt biztosítunk jelenlegi tanulóink mellett a szülőknek, a még óvodás korosztálynak és a már felső tagozatos, volt tanítványainknak. Az idén is szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Köszönetünket szeretnénk átadni a környék minden felnőttének, aki segítette tanulóinkat a papírgyűjtésben! Közel 8 tonna papírt gyűjtöttek össze, ebben a negyedikesek voltak a legszorgalmasabbak, de minden osztály lelkesen vett részt a munkában, így jutalomban is mindenki részesül.

(Pintérné Czigler Magdolna tagiskola vezető)

Vidám május az óvodában



A Nap egyre magasabbra kúszik az égen, minden megtelik melegséggel és napfényvel, a tavasz kezdi ismét életre kelteni a természetet.

Ilyen gyönyörű napsütéses időben tartottuk hagyományos Családi napunkat az óvodában. Vidám gyermekzsivaj zengte be az udvart, nagyon sok gyermek, szülő és nagyszülő is eljött, sőt a leendő óvodások is. Legnagyobb sikere a légvárnak és az arcfestésnek volt, de sokan kipróbálták az elektromos kismotorokat is. A finom étkek, frissítő italok, a játék öröme, az összetartozás élménye tette felejthetetlenné ezt a délutánt.

Ugyanezen a napon Kisbácsai Tagóvodánk nyílt napot tartott a leendő óvodásoknak. Az érdeklődő családok betekintheztek az óvoda életébe, mindennapjaiba. Fontos, hogy beiratás előtt lehetőséget adjunk az ismerkedésre, hiszen a szülők legfőbb kincsüket bízzák ránk.

És ez a nap még mindig tartogatott meglepetést a szülők és a gyermekek számára. Elkészült óvodánk internetes honlapja, melyet a www.nagybacsaiovoda.extra.hu címen lehet elérni. Sok hasznos információt tartalmaz, segít

az élmények felidezésében, hiszen a képtárban megőrökítünk minden olyan eseményt, amire jó visszaemlékezni. Minden kedves olvasót arra biztatók, látogasson el honlapunkra, tegyen egy virtuális sétát, ismerje meg intézményünket.

Most egy kicsit továbblépve feltétlenül szeretnék megemlékezni az évből egy napra, május legszebb ünnepére, amikor az életet adó édesanyákat állítjuk a tisztelet és szeretet fényébe. Őket köszöntöttük hálás szeretettel, virággal és öleléssel május első vasárnapján.

Május még a kirándulások hónapja is. A Kisbácsai Tagóvoda óvodásai tatai kiránduláson vettek részt, a Nagybácsai Óvoda egyik csoportja Ausztriába ment a Fertő-tó melletti Meseparkba.

Sok mindenről szeretnék még írni, de a terjedelem határok szab, ezért már csak címszavakban említenék néhány fontosabb eseményt.



Pap Rita nagyszerű koncertet adott az óvodában, jótékonyági akciót hirdettünk a Győri Állatmenhely megsegítésére, sikeresen szerepeltünk a Kovács Margit Óvoda által meghirdetett rajzpályázaton és a nyári pihenés előtti évszázó ünnepélyeinken az év során tanultakból adtuk ízelítőt a szülőknek és nagyszülőknek.

(Hirniné Pavék Márta óvodavezető)

Vonuló Madarak Világnapja

A klímaváltozás miatt a madarak létfontosságú pihenő és táplálkozóhelyeket vesztek el, megváltoztak a vonulási mintázatok, erősödött a táplálékért való versengés, és mindennek tetejébe az akár több ezer kilométeres utazást rendkívüli időjárási körülmények nehezítik.



Ez az oka annak, hogy a Madarak és Fák Napja mellett újabb madárvédelmi jeles nap került a természetvédelmi palettára. Idén május 12-13-án immár másodszer ünneplik világszerte a Vonuló Madarak Világnapját. Az ünneppel a nemzetközi környezetvédelmi szervezetek, valamint a Magyar Madártani Egyesület, arra kívánja felhívni a figyelmet, hogy a klímaváltozás következményei a vonuló madarak körében is jól láthatók, és számos fajt veszélyeztetnek. A tengerparti öblöket, mocsarakat, és kiterjedt vizes élőhelyeket rohamtempóban emészti fel a klímaváltozás okozta gyakori áradások, vagy éppen a hosszan tartó szárazság. Ezek nélkül a madarak nem tudnak megszokott helyeiken pihenni és feltöltődni az út során, tartalékaik kimerülhetnek, és nem képesek megtenni a több ezer kilométeres utazást.

A hosszú távú vonulók legnehezebb feladata a Szahara átszelése. A fokozódó szárazság és népességnövekedés miatt a Száhel-övezetben egyre intenzívebb a területhasználat, ez azonban további élőhelyvesztéshez és a sivatag kiterjedéséhez vezet. Így is rengeteg madár pusztul el az útnak ezen a szakaszán, de a sivatag terjeszkedése lassan oda vezet, hogy a madarak egyáltalán nem lesznek képesek legyőzni ezt az ökológiai akadályt. A vonulási ritmus is változóban van: a vonulás egyre rövidebb, sőt, egyes madarak törlik az egész fárasztó utazást. Számos kis testű madárfaj Angliából már nem repül el telni Spanyolországba, Franciaországba, vagy Észak-Afrikába, ahogyan újabban a németországi darvak is otthon telnek seregélyek társaságában.

A tétlenség azonban kockázatos. Egy hirtelen lehülés, vagy néhány zordabb téli nap alatt legnagyobb részük elpusztul.

Az enyhe telek viszont kedveznek az állandó madaraknak. Mivel többen túlélnek a telet, a vándorútról visszatérő vonulók gyakran azzal találják szembe magukat, hogy megszokott fészkelőhelyüket már elfoglalták a helyben maradó, áttelelő populációk egyedei, amelyekkel ráadásul nem csak a fészkelőhelyért, hanem a táplálékért is versengeniük kell. A korán érkező meleg tavaszi napokkal Európa egyes területeire korábban érkeznek a madarak. Az angolokhoz például két-három héttel hamarabb jönnek, mint harminc évvel ezelőtt. A tavaszi meleg miatt azonban a vegetáció is korábban éled, és a rovarok szaporodása is hamarabb beindul, ez azonban sajnálatos módon nincs szinkronban a madárfiókák kikelésével.

Ezen a tavaszon Magyarországra is mintegy 10 nappal előbb érkezett meg a barátposzáta, a vadgerle, a sárgarigó, s néhány nappal a kabasólyom. A rendkívül száraz tavasz a pajzsoscankók átvonulását is nehezíti. Kevés a szétterülő sekély szikes tócsa, szárazak a sziki mocsarak, így korábbi években megszokott hatalmas csapataiknak csak töredékeit láthatjuk itt napjainkban.

(in:greenfo.info) Válogatta:Dr. Ferenczi Zoltán

Zöldhulladék gyűjtés

Kisbácsán és Nagybácsán június 7-én, Sárason június 20-án lesz ebben a félévben a zöldhulladék gyűjtés. Kérjük a lakókat, hogy erre a napra zöldhulladékjukat a saját házuk elé tegyék ki tetszőleges csomagolásban, Idén már nem kell zsákot vagy madzagot vásárolni.

Intézkedett a képviselő

A kisbácsai Votinszky u. a városrész egyik rendezett utcájának számít. A lakók is nagy örömmel szépítik a házaik előtti zöldterületeket parkosítással, fák ültetésével.

A korábban társadalmi munkával megépített gyalogjárda, rossz állapota miatt a töredezett beton fölé tartós, egyenletes fekete bitumen réteg került.

Kivételt képezett 5 lakóház előtti útszakasz. Sajnos éppen azon a részen volt a legrosszabb ahol egy járókerettel élő társunk él, aki nehezen tudott az utcán közlekedni. Ezért a jelenlegi önkormányzati vezetés, mérlegelve a körülményeket, kötelességének érezte az út soronkívüli rendezését.

Örömmel közölhetjük, hogy a járdarész elkészült, az ottani lakók legnagyobb öröme. Köszönik a hathatós intézkedést.

(Duck Líviusz részönk. Képv.)

Előző számunkban indult a bácsai kötődésű vállalkozásokat, bemutató sorozatunk. Olyan vállalkozásoknak kívánunk bemutatkozási lehetőséget adni, akik üzleti sikereik mellett nem feledkeznek el szűkebb pátriájukról sem és ha lehetőségük van rá, a köz javára is szívesen áldoznak. A VILL-KORR Hungária Kft. után most a Globál Építőipari Kft mutatkozik be.



Globál

Globál Építőipari Kivitelező Kft.
9026 Győr, Viza u. 9.



Audi G12 27.000 m²-es csarnok

A GLOBÁL Építőipari Kft. az építőipari projektek megvalósítása folyamán generál fővállalkozási tevékenységet folytat. A társaság üzleti tevékenysége teljes egészében a kivitelező építőiparhoz kapcsolódik.

Cégünk 1988 márciusában alakult meg Globál Építőipari Gmk. néven. Megalakulásunkkor leginkább mély- és közműépítési megbízásokat teljesítettünk. A piaci viszonyok változása és a felmerülő megrendelői igények indokoltá tették társaságunk tevékenységi körének bővítését. Mára az építőipar minden területén jelen vagyunk. Ezt igazolja, hogy (komplex létesítmények: kereskedelmi-, ipari csarnokok, trafótelepek, családi házak, gőz-, gáz- és villamos távvezetékek stb.) széles skálájának kivitelezése mellett, az üzemi előregyártások: (a beton-,

vasbetonelemek; acélszerkezetek; előregyártott beton út- és közműépítési elemek; ácsszerkezetek; műanyag- és alumínium nyílászárók gyártása, helyszíni szerelése, lakatos szerkezetek előállítása, betonacél megmunkálás és előszerelés) is a vállalkozás profiljába tartoznak.

Cégünk az 1990-es évek elejétől folyamatos erőfeszítéseket tesz az Önkormányzattal közösen a Viziváros fejlesztéséért. Ezen erőfeszítések nyomán, a Részletes Rendezési Terv létrejötté, valamint a kisajátítások után a Globál Kft. és az Önkormányzat, valamint a Globál Kft. és az OTP Ingatlan Rt. között létrejött szerződések, illetve a jogerőre emelkedett építési engedélyek szabad utat biztosítanak a terület akadálytalan fejlődésének, közel 3000 lakás és a hozzá tartozó bevásárlóközpontok, valamint szociális létesítmények megvalósulásának.



földszállítás, Sáráson

zetében tereprendezés,

Győr - Révfallu, Vizivárosi lakópark

Az eltelt időszak alatt hatalmas változások mentek végbe a területen. A szerződésben szereplő vállalásunk szerint elkészült az új Bácsai út, mely a térség megközelíthetősége szempontjából a legjelentősebb fő közlekedési út, amely a lakosok számára térítésmentesen készült el.

Cégünk telephelye a korábbi Szitásdomb u. 15. szám helyett, jelenleg is a bácsai térségben a Viza u. 9. szám alatt található.

Az elmúlt évek folyamán jelentős mennyiségű tevékenységet folytattunk felajánlásaként a környezetünkben élők életkörülményeinek javítása érdekében - elkészült az **Ergényi játszótér** szerelési szintig, a **Csonkaér úti járda** földmunkái, tereprendezés,

az önkormányzati bérlakások környezeti, Együttműködtünk több közléti,

intézményi létesítmény létrehozásakor - Kisbácsai orvosi rendelő melletti parkoló tömbkiemelése, Dombhát úti kosárlabda palánk játékkerének betonozása.

Cégünk 1998-ban nyerte el az MSZ EN ISO-9002 tanúsítványt. 2002-től az MSZ EN ISO 9001:2001szabvány alapján kiépített minőségirányítási, és MSZ EN ISO 14001:1997 szabvány alapján kiépített környezetirányítási rendszer alapján végezzük tevékenységeinket. 2003. – ban elnyertük a „NATO Beszállításra alkalmas” tanúsítványt.

Referenciái közül legjelentősebbek az Audi Hungária Motor Kft. megbízásából épített több csarnok, melyeknek nagysága összesen meghaladja a 100.000 m²-t. A cég fennállása óta egyik legmeghatározóbb megbízó az OVIT ZRt., akinek több mint 10 éve országszerte trafóállomásokat, távvezetékek alapokat épít a

társaság. Projektjeink közül a legkiemelkedőbbek: Győr-, Szombathely-, Pécs 400 KV-os, Kőszeg-, Esztergom 120 KV-os trafóállomás építészeti munkái, valamint a Győr - Szombathely vonalon épített távvezeték alapozási munkái. További jelentős referenciák: OTP Ingatlan Rt. társasházak kivitelezése, Philips Kft 5000 m²-es csarnok kivitelezése, Győr-Gönyő Kikötő RO-RO Rakodó építése, Győr Evangélikus Püspökség épületrekonstrukció



Pünkösdszombat – Hősök napja – Falunap és Gyereknapi Bácsán
egyszóval

Bácsai Majális

Megint színes program várja május utolsó vasárnapján az érdeklődőket Bácsán.

Reggel ¼ 9-kor a szokásos vasárnapi szentmisét követően a Rába Fúvószenekar vezetésével felvonulunk a Hősök Szobrához, ahol kb. 9 órától megemlékezünk Bácsa hőseiről, mindazokról, akik az első, valamint a második világháborúban haltak hősi halált, sőt Bácsa 1956-os áldozatára is emlékezünk. A megemlékező beszédet dr. Ottófi Rudolf alpolgármester, a lakóközség képviselője tartja. Utána Bodó Veronika szavalata következik, majd utána egyházi megemlékezést tartunk, végül a Bácsai nyugdíjasklub énekével zárul reggeli főhajtásunk Bácsa hőseinek emléke előtt.

A falunap programja:

- 14⁰⁰ — kezdődik a szabadtéri színpadon zenés kívánságműsorral.
Ugyanekkor a kultúrház udvarán játszóház, kézműves foglalkozás (korongozás, papírhajtogatás stb.) gyermekeinknek.
- 15⁰⁰ — a Művelődési Ház nagytermében mesemozi
- 16⁰⁰ — kezdődik a szabadtéri program: dr. Ottófi Rudolf köszöntője után Borkai Zsolt polgármester nyitja meg a vígasságot.
Ezt követően a bácsai óvodások, iskolások, nyugdíjasok zenés táncos műsora
- 16³⁰ — a Hangraforgó Együttes zenés gyermekműsora
a Határőrség kutyás bemutatója
- 17⁰⁰ — Vidám vetélkedő
- 17³⁰ — Táncparádé: Kisalföld Néptáncgyűttes, Tini Aerobic Dance Club
- 18⁰⁰ — Musical: Nagy Balázs színművész és Forgács Péter igazgató, a Győri Nemzeti Színház művészei
a Művelődési Ház nagytermében a Bácsai Kis Színház előadja a Hamupipőke c. mesejátékot.
- 18³⁰ — Dalest Kálmán Imre születésének 125. évfordulója tiszteletére Karsai Klára és Kőszegi N. József – ének, Gál Anikó – zongora
- 19⁰⁰ — a Transzfok Együttes világhangzenei műsora
- 20³⁰ — Ifjúsági zenekarok és szórakoztató zene minden korosztálynak
- 24⁰⁰ — Jó éjszakát!

Mindeközben gyermekeink játszhatnak a légvárban, megcsodálhatjuk a nomád magyar íjászati bemutatót, lehet részünk lovaglásban, lesz a felnőtt apukáknak sörsátor, és borkostoló Soós Lajos nyúli pincészetéből, valamint a pannonhalmi Deé pincészetből, lesz izes magyar (sőt kisbácsai) halászlé, valamint lesz könyvszalon Bácsán, ahol Petes Katalin könyvéből vásárolhatunk, valamint bemutatjuk dr. Ferenczi Zoltán és Cs. Németh Margit kötetét, melyek jótékony célra megvásárolhatók.
Minden kedves bácsai, kisbácsai és sárási családot, valamint vendégeit szívesen látjuk!

Impresszum: Kiadó: dr. Ottófi Rudolf, Főszerkesztő: Petrovicz Attila, Szerkeszti a szerkesztőbizottság, Megjelenik 2200 példányban, Terjeszti a Magyar Posta, Szerkesztőség címe: Győr-Bácsa, Heltai J.u. 8., Email: Nagy.Zoltanne@gyor-ph.hu